



6TH SCIENCE PROJECTS WORKSHOP
IN THE FUTURE CLASSROOM LAB
Heads of Schools event



PETERNAI ZSUZSANNA

AZ eTWINNING PEDAGÓGUS -TOVÁBBKÉPZÉS LEHETŐSÉGEI

Az eTwinning program többféle szakmai fejlődésre ad lehetőséget, kezdve a helyi, szlovákiai kurzusokkal, folytatva az elektronikus konferenciákon, workshopokon keresztül egészen a nemzetközi találkozókig – és mindezeket ingyenesen. Az összes lehetőség részletes leírása elérhető az eTwinning honlapján az Iskolázások és szemináriumok menüpont alatt (<http://www.etwinning.sk/index.php/skolenia-a-seminare>).

AKKREDITÁLT TOVÁBBKÉPZÉS

Az eTwinning projektek lebonyolításának egyik fontos feltétele, hogy a pedagógus be tudja-e illeszteni saját tanmenetébe a projektmunkát úgy, hogy ne térjen el a tantervi céloktól, illetve az, hogy mindehhez bírja-e az iskola-vezetés szakmai támogatását vagy legalább hozzájárulását. Ezt a folyamatot leginkább egy olyan képzéssel tudja az eTwinning támogatni, amely illeszkedik a szlovákiai pedagógus továbbképzési rendszerbe. A 2010 novemberében indított 8 kreditpont értékű, 30 órás képzés célja, hogy a résztvevők megismerjék az eTwinning nemzetközi projektet és annak pedagógiai, módszertani és technológiai alkalmazási lehetőségeit az oktatási intézményekben.

A képzés specialitása, hogy az eTwinning projekt megismertetésén túl – ahhoz korszerű – az oktatás egyéb területeire is adaptálható pedagógiai-módszertani és IKT módszertani ismereteket is biztosít a résztvevők számára, mintegy eszközt adva a kezükbe, projektjeik sikeres megvalósításához. Fontos, hogy a résztvevők képesek legyenek az iskola helyi adottságainak és céljainak megfelelően kialakítani a projektet, alkalmazni a megismert eszközöket és módszereket. A képzés jelentős része gyakorlati jellegű, a portálokon túl több hasznos IKT eszközzel – online irodai szoftverekkel, a wiki lehetőségeivel, blogokkal, Google-dokumentumokkal, web2.0-ás alkalmazásokkal – megismert, melyeket ki is lehet próbálni. A nemzetközi együttműködések során a pedagógusok a korszerű informatikai eszközökkel kapcsolatban is fontos tapasztalatokat szerezhetnek akár ugyanolyan, akár különböző típusú eszközökkel rendelkeznek a partnerek.

Az akkreditált képzésre az eTwinning honlapján keresztül lehet jelentkezni, megfelelő számú érdeklődő esetén a továbbképzés tartható akár egyenesen az adott iskolában is. Ezen igényt jelezhetik a pedagógusok, igazgatók

egyenesen a lakhelyükhöz legközelebbi nagykövetnek is, kinek elérhetősége ugyancsak az eTwinning honlapján található meg.

WEBINÁRIUM

A webináriumok délutáni vagy esti órákban megvalósuló online iskolázások. Szeretne valamit tenni saját magáért? Szeretne „in” lenni vagy valami újat tanulni? Nehéz elszabadulni az iskolából a tanítás alatt? Inkább az otthon melegéből okosodna? Akkor a webinárium a tökéletes megoldás! Csatlakozzon kényelmesen otthonról, és képezze magát egy órán keresztül az eTwinning nagykövetek által! Nincs másra szüksége, mint számítógépre, notebookra vagy tabletre, esetleg fülhallgatókra és internetes hozzáférésre. A webináriumok is természetesen ingyenesek.

E-LEARNING KURZUS – NEMZETKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉS KIALAKÍTÁSA LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE

Nincs ideje az akkreditált képzésen részt venni, de szeretné megtanulni, hogyan lehet kialakítani nemzetközi eTwinning projekteket? Egy alternatívát ajánlunk – vegyen részt az eTwinning e-learning kurzusán.

A tízhetes képzést a szlovák és cseh nemzeti szolgáltatóközpontok (NSS) együttesen szervezik. Minden héten új témával foglalkoznak a résztvevők, és az adott feladatok kidolgozására hetente legalább két órára lesz szükségük. Gyakorlott vezetők segítik a munkát, melyet az eTwinning Live! virtuális térben közösen végeznek cseh tanárokkal. A kurzus folyamán megtanulják, hogyan kell felvenni a kapcsolatot külföldi partnerrel, hogyan lehet megírni a közös projektet és mi legyen annak tartalma, hol kell keresni inspirációt. A résztvevők azt is megtanulják, hogyan kell a TwinSpace felületben dolgozni, projektmunkát vezetni – és még sok-sok más is.

A kurzust jóváhagyta az oktatási minisztérium, és ugyancsak ingyenes.

ETWINNING KEZDŐKNEK

Ezt a típusú képzést azoknak ajánljuk, akik meg szeretnék ismerkedni az eTwinning programmal. Megtanulják, hogyan kell regisztrálni az eTwinning portálon és ezáltal tagjává válni a tanárok európai közösségének, hogyan lehet kihasználni saját munkafelületeket, hogyan érdemes a leeffektívebben használni az egyes keresőket (partner, iskola), és persze azt is, hogyan kell megírni egy projektet. A 3-4 órás képzésen sok más is megemlítésre kerül.

ETWINNING HALADÓKNAK

Ez az iskolázás különféle témákra irányul. Azoknak ajánljuk, akik az eTwinning platformon már regisztráltak, és gyakorlottak a Desktop felületen. Lehet tapasztalatuk eTwinning projekttel is. A lényeg, hogy legyen kedvük további fejlődésre, akarjanak valami újat elsajátítani.

NEMZETKÖZI ETWINNING KÉPZÉSEK, 2018

Azoknak a tanároknak, akik regisztráltak az eTwinning portálon, és van ked-

vük projektben dolgozni, a következő típusú rendezvényeken való részvételt ajánljuk:

1. eTwinning szeminárium – ennek célja főleg a partnerkeresés, de az eTwinninggel és az IKT-eszközökkel való ismerkedésre is alkalmas.

2. PDW – A Szakmai továbbképzési műhelyeket, PDW-eket (Professional Development Workshop) azon pedagógusok számára rendezik, akik szeretnék közelebről megismerkedni az eTwinning programmal, és szeretnék továbbfejleszteni készségeiket az Információs és Kommunikációs Technológiákat (IKT-kat) felhasználó európai együttműködési tevékenységek terén. A 4-5 napos műhelyekre a résztvevők számos európai országból érkeznek, hogy kapcsolatokat építsenek, és megosszák egymással tapasztalataikat. A hálózatépítő és partnerkereső műhelyek az egész tanév folyamán, Európa különböző országaiban kerülnek megrendezésre. Minden regisztrált felhasználó jelentkezését várják a Nemzeti Szolgáltatópont munkatársai.

3. Minikonferenciák

4. Hazai műhelyek – olyan szakmai találkozók, melyeket szomszédos országokban dolgozó pedagógusok számára szervez valamely NSS, és melyeken a partnerkeresés kerül előtérbe, a szakmai továbbképzési programok pedig valamivel kisebb hangsúlyt kapnak.

5. Kurzusok a **Jövő osztályában** (Future Classroom Lab)

TOVÁBBI LEHETŐSÉGEK SZAKMAI FEJLŐDÉSRE

Az eTwinning portál személyes munkafelülete számos lehetőséget biztosít a pedagógusok pedagógiai, módszertani, szakmai továbbfejlődésére, csupán a kapcsolatteremtés eszközeit használva, valamint rendelkezésre állnak a szakmai fejlődés strukturáltabb eszközei is.

Az **eTwinning oktatási események** online videokonferenciákat foglalnak magukba, melyek különböző, a kreativitás témája köré épülő rövid és intenzív kurzusok. Az eTwinning oktatási események nem tekinthetők a hagyományos értelemben vett „tanfolyamoknak”, inkább olyan interaktív eseményeknek, melyek során a résztvevőknek lehetősége nyílik kapcsolatba lépni egymással, megbeszéléseket folytatni, alkotni és megosztani egymással ismereteiket.

Az **eTwinning csoportok** adott téma köré szerveződött online közösségek, melyek keretében a tanárok az iskolai projektekhez közvetlenül nem kötődő megbeszéléseken és együttműködési tevékenységekben vehetnek részt. 2009 tavaszán kísérleti jelleggel a Kreativitás a tanteremben, a Matematika és egyéb természettudományok, az Iskolaigazgatók és az Iskolai könyvtárosok csoport kezdte meg működését. Ezek az indulástól kezdve nagyon népszerűek lettek, mutatva azt, hogy milyen nagy az igény az együttműködésekre, a tapasztalatok megosztására, a szakmai közösségekben folyó munkára. Mára számos csoport jött létre, a tanárkollégák kívánságai, igényei szerint. A csoportok munkájához a regisztrált tanárok csatlakozhatnak.

A Csoportok lehetőséget adnak a kapcsolatteremtésre azok számára, akik szeretnék megismerkedni, együtt dolgozni külföldi kollégáikkal, de projektek indítására még nem feltétlenül állnak készen; azok számára, akik éppen „pihenőt tartanak” két projekt között; valamint azok számára is, akik szeretnék másokkal megosztani az együttműködési munkával kapcsolatos ismereteiket.

